

Jahn Local School Council (LSC)/ Concilio Escolar Local (LSC)
07/11/18, 6:00pm
Room/Salón 202

LSC Members present/miembros del LSC presentes:

(‘X’ signifies attendance/ ‘X’ significa asistencia)

X	Mary Binder (Parent/ <i>Padre</i>)	X	Merari Camacho (Parent/ <i>Padre</i>)	X	Juliet De Jesus Alejandre (Parent/ <i>Padre</i>)
X	Nicole Abreu Shepard (Parent/ <i>Padre</i>)	X	Natasha Julius (Parent/ <i>Padre</i>)	X	Susan Bailey (Parent/ <i>Padre</i>)
X	Janet Walsh (Teacher/ <i>Maestro</i>)	X	Libby Roth (Community/ <i>Comunidad</i>)		Delia Marrero (Nonteaching/ <i>No docente</i>)
X	Michael Herring (Principal/ <i>Director</i>)		Community Vacancy/ <i>Vacante de comunidad</i>		Teacher Vacancy/ <i>Vacante de maestro</i>

1. **Call to order/Llamar a orden:** 6:11pm
2. **Roll call and Establish quorum (7)/ Asistencia y establecer quórum (7):**
 - a. 8 members present at 6:11pm/ *8 miembros presentes a las 6:11pm*
 - b. 6:36pm S. Bailey arrived//*llegó*
3. **Selection of a Temporary Chairperson/Selección de un presidente temporáneo**
 - a. M. Herring moved to nominate M. Binder as temporary Chairperson, L. Roth seconded- motion passed unanimously/ *M. Herring propone nombrar M. Binder presidente temporáneo, L. Roth apoya. Moción pasa por unanimidad.*
4. **Selection of a Temporary Secretary/Selección de un secretario temporáneo**
 - a. M. Herring moved to nominate M. Camacho as temporary Secretary, L. Roth seconded- motion passed unanimously/*M. Herring propone nombrar M. Camacho secretaria temporáneo, L. Roth apoya. Moción pasa por unanimidad.*
5. **Approval of the Agenda/ Aprobación de la agenda**
 - a. M. Binder motion to approve agenda, N. Abreu Shepard seconded, passed unanimously/ *M. Binder propone aprobar la agenda, N. Abreu Shepard apoya. Moción pasa por unanimidad.*
6. **Nominations for and selection of the Chairperson/ Nominaciones y selección del presidente**

- a. L. Roth nominated M. Binder for Chairperson, M. Camacho seconded. Passed unanimously/ *L. Roth propone nombrar M. Binder como Presidente, M. Camacho apoya. Moción pasa por unanimidad.*
7. **Nominations for, and selection of the Secretary/ Nominaciones y Selección del secretario**
 - a. M. Binder nominates N. Abreu Shepard as secretary, N. Julius seconds, motion passed unanimously/ *M. Binder propone nombrar N. Abreu Shepard como secretaria, N. Julius apoya. Moción pasa por unanimidad*
 8. **Nominations for, and selection of the Vice-Chair/ Nominaciones y selección del vicepresidente**
 - a. N. Julius nominates J. De Jesus Alejandro voted Vice-Chairperson, M. Camacho seconds, motion passed unanimously/ *N. Julius propone nombrar J. De Jesus Alejandro como Vice-Presidente, M. Camacho apoya. Moción pasa por unanimidad*
 9. **Nominations for, and selection of the FOIA/OMA Officer/ Nominaciones y selección del agente de FOIA/OMA**
 - a. M. Binder nominates M. Herring as FOIA/OMA officer, L. Roth seconds, motion passes unanimously/ *M. Binder propone nombrar M. Herring como agente de FOIA/OMA, L. Roth apoya. Moción pasa por unanimidad*
 10. **Nominations and selection of any other officers/ Nominaciones y selección de otros agentes**
 - a. N. Julius nominates M. Camacho as Co-Secretary, M. Binder seconds, motion passed unanimously/ *N. Julius propone nombrar M. Camacho como Co-secretaria, M. Binder apoya. Moción pasa por unanimidad*
 11. **Set regular meeting schedule for the year/ Establecer el horario regular de reuniones para el año**
 - a. LSC discussed the possibility of having alternating times each month in order to give parents and teachers with different schedule constraints an opportunity to participate in LSC meetings. Second Wednesdays seem best, fewest holidays./ *El comité discute sobre tener horas diferentes algunas veces durante el año para que padres y maestros con diferentes horarios puedan participar en el LSC. El segundo miércoles del mes parece el mejor día, como hay menos días festivos.*
 - b. LSC Regular Meetings for the 2018-19 School Year/ *Horario de reuniones regulares del LSC para el 2018-19 año escolar:*
 - i. **September 12th, 6pm/ 12 de septiembre, 6pm**
 - ii. **October 10th, 3:15pm/ 10 de octubre, 3:15pm**
 - iii. **November 14th, 9:30am/ 14 de noviembre, 9:30am**
 - iv. **January 9th, 6pm/ 9 de enero, 6pm**

- v. **February 13th, 3:15pm/ 13 de febrero, 3:15pm**
 - vi. **March 13th, 6pm/ 13 de marzo, 6pm**
 - vii. **April 10th, 9:30am/ 10 de abril, 9:30am**
 - viii. **May 8th, 6pm/ 8 de mayo, 6pm**
 - ix. **June 12th, 6pm/ 12 de junio, 6pm**
- c. M. Binder moves to approve regular meeting schedule, N. Abreu Shepard seconds, motion passes unanimously/ *M. Binder propone aprobar el horario de reuniones regulares, N. Abreu Shepard apoya- Moción pasa por unanimidad*

12. Announcement of the first regular meeting/ Anuncio de la primera reunión regular del año

- a. First regular LSC meeting: Sept 12th @ 6pm, Room TBD
Primera reunión regular del LSC: 12 de sept a las 6pm, Salón por determinar

13. LSC and School Committee Discussion/Discusión de los comités del LSC y de la escuela

- a. LSC discussed the benefits of/need for a “Diverse Learner” and “Communication” committee. Should they be informal committees or standing committees under the LSC bylaws? Is there enough parent/community interest?/ *El comité discute los beneficios y la necesidad de comités para “Aprendizajes Diversos” y “Comunicación”. ¿Deberían ser informales o comités oficiales debajo del LSC? ¿Hay suficiente interés de los padres/comunidad?*
- b. What about committees we already have (PAC, BAC, FOJ, Jahn Arts Committee, Outdoor Campus/Playground)?/ *¿Qué deberíamos hacer con los comités que ya existen (PAC, BAC, FOJ, Arte, Patio)?*
 - i. PAC and BAC report to LSC but aren’t LSC committees/ *PAC y BAC dan informes al LSC pero no son comités del LSC*
 - ii. FOJ a fundraising group, not committee/ *FOJ recauda fondos, no es un comité*
 - iii. Other committees could, but would have to have an LSC member on committee and be subject to “Open Meetings Act”. Would make official non-binding recommendations to LSC. N. Julius to talk to Arts and Outdoor Campus committee to seek thoughts./ *Otros comités si podrían estar debajo del LSC, pero un miembro del LSC tendría que estar en el comité y el comité tendría que seguir la ley de “Reuniones Abiertas”. Podrían hacer recomendaciones oficial, pero no vinculante. N. Julius hablará con el comité de arte y patio para ver lo que piensan.*

14. Adopt/re-adopt bylaws/ Adoptar estatutos

- a. Discussion on whether or not to include committees in bylaws as standing committees. LSC agrees to table adopting bylaws until September meeting, after all members have a chance to read and propose amendments to model bylaws.

Discusión sobre incluir comités en los estatutos en esta reunión. LSC está de acuerdo de posponer adoptar estatutos hasta la reunión en septiembre, después que todos los miembros lean y proponga cambios a los estatutos.

15. Principal's Report/ Informe del director

- a. None, as this is the organizational meeting. Principal reports will begin at first regular meeting of LSC/ *Ningún, como esta es la reunión organizacional. Informes del director empezará en la primera reunión regular del LSC*

16. Discussion of LSC Vacancies/ Discusión de los vacantes del LSC

- a. Mr. Herring will send out email to teachers for the teacher vacancy. N. Abreu Shepard noted after teacher poll, teacher must be approved by the Board of Education at a regular meeting before they can begin serving (first BOE meeting September 26th)/ *Sr. Herring mandará un email a los maestros para el vacante maestro. N. Abreu Shepard nota que después del voto de los maestros, la Junta de Educación de CPS tiene que aprobar el maestro antes de que puedan empezar (La primera reunión de la Junta es el 26 de septiembre).*
- b. Discussion on how to fill community vacancy- post on facebook, other social media, LSC members to reach out in their neighborhoods./ *Discusión sobre cómo llenar el vacante del miembro de la comunidad- poner en Facebook, otros medios sociales, miembros del LSC hablará con gente en sus vecindarios*

17. Public Participation/Participación pública

- a. None/*Ninguna*

18. Meeting adjourned/Cierre de sesión: 7:58 pm